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BESZÁMOLÓ  

BESZÁMOLÓ ADATAI 

Kedvezményezett: Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projektazonosító: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 

Projekt címe: „… Önmagunkat, egymást és egész életünket…” 

Rendezvény, foglalkozás címe: Minikoncert 

Időpont: 2018. augusztus 04. 18.00 – 21.00 

Helyszín: 
Görögkatolikus templom kertje 

3700 Kazincbarcika, Móricz Zs. tér 9. 

Résztvevői létszám: 203 fő 

 

A Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia parókusa, aki egyben az EFOP 1.3.7-
17-2017-00030 számú projektnek szakmai vezetője, több alkalommal hirdette a 
templomban az egyházközség szervezésében lebonyolításra kerülő minikoncertet. A 
szakmai koordinátor és a programszervező személyesen szólította meg azt a 
célcsoportot, akire számítani lehetett, hogy érdeklődik a Güsch! zenekar előadása 
iránt. 

Hogy miért erre a zenekarra esett a választás? Többen ismerik a kazincbarcikai 
diáklányokból álló amatőr együttest, akik már néhány jótékonysági esten vagy napon 
zenéjükkel szórakoztatták a közönséget. Az ország már különböző egyetemein tanuló 
fiatalokat – a fuvolistát, a háromféle furulyán és elektromos dobon játszót, az énekes-
csörgőst és a gitáros lányt – azóta is a zene tartja össze. A humor sem hiányzik a 
lányok életéből, hiszen maga a zenekaruk neve, a Güsch! (azaz Garmisch-
Partenkirchener Überdurchschnittliche Schwarzwälderkirschtorte) is tréfaként indult, 
de nem tudnak megválni tőle.  

2018. augusztus 4-re a szervező a görögkatolikus templom kertben kialakította 

a nézőteret a közönség számára, színpadot építtetett a zenekar részére, valamint 

biztosította a koncert hangosításához szükséges technikai felszerelést egy erre a célra 

szakosodott szolgáltató igénybevételével. 

A nyári hőség ellenére több, mint 200 fő vett részt a minikoncerten. A 

templomkertben a meleg miatt árnyékot keresve szétszóródott a közönség. Ez 

azonban nem zavarta az együttes produkcióját. Ők szívvel lélekkel zenéltek. Főként 

saját szerzeményeiket adták elő, de a késő délutáni órában több magyar és külföldi 

szám is elhangzott. A közönség különösen a zenekar saját szerzeményeit figyelte 

lelkesen. Azok szövege a lányok lelkivilágát jól bemutatta.
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A siker óriási volt. A közönségnek nagyon tetszett a lányok zenéje. Több 

alkalommal is visszatapsolta őket abban a reményben, hogy újabb és újabb dalokat 

hallgasson meg. A Güsch! zenekar remek délutánt szerzett a nézőközönségnek. 

A program nem ért véget a közel két óráig tartó előadással. A koncertet 

követően a szervező biztosított mindenki számára bőségesen hűtött ásványvizet, 

ropogós sajtos pogácsát, házias ízű süteményeket, valamint friss gyümölcsöt. Ezek 

elfogyasztása közben lehetőség volt egymást jobban megismerni és az koncert iránt 

érdeklődőket megismerni, mely által közösségünk sokat erősödött.  

A beszélgetés közben több új arcot fedeztünk fel. Elmondásuk szerint nagyon 

jól érezték magukat ezen a programon. Nem is gondolták, hogy a görögkatolikus 

egyházközség ilyen programokat szervez. A beszélgetés és ismerkedés szinte az esti 

időpontig tartott. 

A minikoncerten résztvevők kellemesen tölthették el ezen a napon a nyári késő 

délutánt, mely köszönhető a Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-

2017-00030 számú projektje általi finanszírozásnak. 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 04. 

 

 …………………………………. 

 Megbízott 

 

Teljesítés beszámolót elfogadta: 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 04.   

 

 

   

 …………………………………. 

 Dr. Janka Gábor  

 Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

 Megbízó
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BESZÁMOLÓ  

 

BESZÁMOLÓ ADATAI 

Kedvezményezett: Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projektazonosító: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 

Projekt címe: 
„… Önmagunkat, egymást és egész 

életünket…” 

Rendezvény, foglalkozás 

címe: 
Egyhetes gyermektábor 

Időpont: 2018. augusztus 13-17. 

Helyszín: Viszló 

Résztvevői létszám: 32 gyermek és 3 kísérő 

 

A Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú 

projektje keretében 2018. augusztus 13-án egy húsz fős autóbusszal és 

személyautókkal indultak Viszlóra a táborozásra váró, különféle életkorú gyerekek és 

az őket kísérő és velük foglalkozó felnőttek. A falu szép és igényes vendégházában 

már vártak minket. A falu Borsod-Abaúj-Zemplén megye elhagyatott térségében 

helyezkedik el. Kedves és barátságos volt a fogadtatás, és ez megalapozta a tábor 

egészen a zárónapig tartó kellemes hangulatát. A 32 gyermekre két fő pedagógus és 

egy fő gyermek felügyelő vigyázott. 

 

A táboroztató pedagógusok és segítőik lelkesen és lelkiismeretesen 

foglalkoztak a gyerekekkel, a szállásadók pedig rendkívül finom ételekkel látták el a 

táborozókat.  

 

A bibliai idézettel és képpel ellátott tábori pólók viselése nagymértékben 

hozzájárult az egység kialakulásához. 

 

Minden napot énekes-gitáros imával kezdték és zárták, hiszen a hit- és a 

vallásgyakorlás mellett a tábor egyik alapkoncepciója a zenei nevelés volt. Mindennap 

közös éneklésen vehettek részt a gyerekek, ahol egyházi és világi dalokat is tanított 

nekik az egyik táboroztató. Különböző hangszerek kipróbálására is lehetőség nyílt, a 

kisdiákok kezükbe vehették őket. Ez sokuknak nagy örömet okozott, hiszen volt olyan 

gyermek, aki még közelről nem is látott hangszereket. Lelkesen próbálkoztak különféle 

hangokat kicsalni a hangszerekből. A tábor végére már egy-egy gyermek a rövidebb 
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gyermekdalok előadását is be tudta mutatni a többiek előtt, ami óriási örömet jelentett 

számukra. 

 

A zene mellett az angol nyelv fejlesztése is kiemelkedő szerepet kapott a tábor 

során. Először megtörtént a gyermekek angol nyelvi tudásszintjének felmérése, majd 

három különböző nyelvi szintű keresztrejtvényt tölthettek ki. A legjobbak jutalomban 

részesültek. Egyházi ünnepekhez és bibliai idézetekhez kapcsolódó memóriakártya-

játék játszásával szókincsük gyarapodott, illetve koncentrációjuk és emlékezetük is 

fejlődött. Angol nyelvű dalszöveg-rekonstrukció is szerepelt a játékos feladatok között, 

és természetesen angol nyelvű egyházi dalokat is tanultak. A gyermekek angol nyelvi 

tudása számukra észrevétlenül növekedett a tábor során. 

 

A tábor első napján a helyszín, szobák, ágyak elfoglalása után az 

ismerkedésnek, barátkozásnak jutott a főszerep, majd énekeket tanultak és angol 

nyelvvel foglalkoztak.  

 

A második nap a reggeli szentmise után egy túrára került sor a közeli csodálatos 

szépségű völgyben. Közben sokat énekeltek, újabb és újabb dalokat tanultak, melyet 

követően egy kisfiú megható és tanulságos történetét nézték meg a gyerekek filmen.  

 

Szerdán a zene és a nyelv mellett a humor, a kultúra és a mozgás állt a 

középpontban: három csoportra osztva a gyerekeknek egy több állomásból álló 

vetélkedőn kellet végig járniuk (mely csapat képviselője tud öt perc alatt több ruhát 

felvenni, műveltségi és bibliai kvíz, dalfelisme-rés, darts).  

 

A gyermekek részére egyik legemlékezetesebb program ez után következett. 

Számháborúztak és métáztak. Este magyar és angol nyelven sokat énekeltetünk 

közösen mindenki örömére.  

 

Csütörtökön egy kis ki-mit-tud?-on mutathatták be tehetségüket az önként 

jelentkező gyerekek, amit a többiek nagyon élveztek. Szavaltak, mesét mondtak, volt 

aki angol tudását mutatta meg. A legjobbak szintén jutalomban részesültek. A délután 

ügyességi versenyek, társas játékok, este pedig közös éneklés, zenélés, „angolozás” 

volt.  

 

Pénteken a hálaadó szentmisét követően ismét közös éneklés, angolt 

tudásgyarapítás, ezt követően szabad játék következett. Nagyon élvezték a táborban 

résztvevő gyermekek. A délutáni program szintén nagyon sűrű volt. A zene 

megszerettetése volt a fő cél, közben közös játékos vetélkedők zajlottak.  
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Szombaton a viszlói templomban találkoztunk a reggeli étkezést követően. 

Ezután a zenei élmények és az angol nyelvtudás gyarapítása volt a fő célja a 

szervezőknek. A finom palacsintás ebéd után autóbusszal és személyautókkal indulás 

haza.  

 

A hazafelé vezető út során az autóbuszon a táborban részt vevő gyermekek 

mesélték élményeiket. Sokan már a jövőre gondoltak és érdeklődtek arról, hogy a 

következő nyáron lesz-e lehetőségük ilyen táborban részt venni. E szerint jól érezték 

magukat. Újabb közösség alakult az egyházközségben. A szervezők célja 

megvalósult, sikeres volt az EFOP 1.3.7-17-2017-00030 projekt gyermektábor 

program. 

 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 17. 

 

 

 …………………………………. 

 Megbízott 

 

 

 

 

Teljesítés beszámolót elfogadta: 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 17.   

 

 

   

 …………………………………. 

 Dr. Janka Gábor  

 Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

 Megbízó
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BESZÁMOLÓ  

 

BESZÁMOLÓ ADATAI 

Kedvezményezett: Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projektazonosító: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 

Projekt címe: 
„… Önmagunkat, egymást és egész 

életünket…” 

Rendezvény, foglalkozás 

címe: 
Főzzünk, játsszunk, versenyezzünk együtt! 

Időpont: 2018. augusztus 18. 

Helyszín: 3700 Kazincbarcika, Szent Erzsébet sétány 2. 

Résztvevői létszám: 150 fő 

 

 

Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú 

projekt „Főzzünk, játszunk, versenyezzünk együtt” programja a vártnál nagyobb 

érdeklődéssel járt.  

 

A programon résztvevő valamennyi család és személy részére nagy 

meglepetés és öröm volt, amikor személyes meghívást kapott a Kazincbarcikai 

Görögkatolikus Parókia által az EFOP  projekt keretében megszervezésre került 

rendezvényre. 

 

A programon részt vettek más felekezethez tartozó hívek is. A görögkatolikusok 

több csoportot hoztak létre, mivel mi voltunk a legtöbben. Rajtunk kívül sokan jöttek el 

a római katolikusok közül, de voltak még református testvérek is. 

 

Már az előkészületek is nagy izgalomban teltek. A csoportok ismertették főzési 

terveiket, összeállították az ahhoz szükséges alapanyag listát. A pályázat szakmai 

vezetője, koordinátorai és szervezője a csoportok részére beszerezték a 

főzőversenyhez szükséges valamennyi alapanyagot, így a különféle húsokat, 

burgonyát, babot, káposztát, fűszereket stb. és a hőség csillapításához szükséges 

hűtött üdítőket, valamint a jókedv megalapozásához nélkülözhetetlen italokat.  

 

Elérkezett a várva várt nap. Elsőként a főzésben szerepet vállalók érkeztek meg 

a helyszínre. Már ők is sokan voltak. Összeállították az üstházakat, beüzemelték a 
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gázpalackokat, vagy a hagyományos fa tüzeléshez ragaszkodók begyújtották a tüzet. 

Előkészítették a húsokat, zöldségeket, majd elindult a főzés. Nem csak az volt a 

feladat, hogy ízletes ételt kell főzni, hanem minden csoportnak egy megadott időpontra 

el is kellett készülnie.   

 

Közben egyre többen érkeztek a programra. Ők vagy szurkoltak csapataik 

szakácsainak, vagy kóstolgatást követően javaslataikkal próbálták ízletesebbé tenni 

az ételt. Mindenki sürgött-forgott az üstök körül.  

 

A főzés időszakában közösen köszöntötte a szervező, a projekt szakmai 

vezetője és a vendéglelkész a programra összegyűlteket.  

 

Elmondták, hogy a program európai uniós támogatással valósul meg. Ezen 

kívül több közös rendezvényt terveznek szervezni, melyről mindenki időben értesülni 

fog. Igyekeznek változatos eseményekkel kedveskedni híveiknek és valamennyi 

érdeklődőnek. Kérték, használják ki a kulturális, ismeretterjesztő, hagyományőrző 

rendezvényeiket, vegyenek azokon részt. Tájékoztattak mindenkit arról is, hogy 

valamennyi program ingyenes. 

 

A szervezők közben összeállították az ételeket bíráló zsűrit. Volt közöttük profi 

szakács, pincér, pedagógus, lelkész és kiváló házias ételeket készítő jó háziasszony 

is.  

 

Az idő nagyon gyorsan telt és egyre közeledett az ételek tálalásának időpontja. 

A zsűri elfoglalta helyét. Számukra igyekeztek a csapatok jobbnál-jobb ötleteiket 

felhasználva felszolgálni az általuk főzött ételeket, mert a tálalás is szempont volt a 

bírálat sarán.   

 

Az ételek zsűrizése közben lezajlott a közös ebéd. Az ételek nagyon 

különlegesek és ízletesek voltak. Nagyon sokan elfogadták a meghívást, egyre többen 

lettünk. Először mindenki a saját közössége által készült ételeket fogyasztotta, majd 

következett a többi csapatok ételeinek kóstolgatása, kritizálása, mellyel igyekeztek a 

zsűrit befolyásolni. Persze ők nem hagyták magukat. 

 

A zsűri, mint általában mindig, nehéz helyzetben volt. Megállapították, hogy 

finomabbnál finomabb ételeket készítettek a csapatok. A tálalás során pedig sok 

érdekességet, újdonságot és kreativitást tapasztaltak. 
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Az ebédet követően kezdődött a szórakozás. A gyermekek részére 

társasjátékok mellett különféle régi népi játékokat biztosítottak a szervezők. Ezen kívül 

kézműves foglalkozásokon gyöngyfűzéssel, bőrdíszmű készítéssel is foglalatoskodtak 

az erre a célra felkért pedagógusok.  

 

A programon résztvevő gyermekek élvezték az egyéni és közös játékot, a 

sportversenyeket, a kézműves foglalkozásokat. A gyöngyfűzés asztalnál alkalomhoz 

illően keresztet, angyalkát készítettek. Papírból különféle tárgyakat hajtogattak. Bőrből 

könyvjelzőket vágtak ki és gyöngyökkel díszítették azokat.  

 

A szervezők a felnőttek számára bibliai témájú totót és vetélkedőt szerveztek. 

A feltett kérdésekre adott válaszok mindenki számára hasznosak voltak, azokból sok 

ismeretre tehettek szert a résztvevők. A legintenzívebb és legeredményesebb csapat 

a görögkatolikus hívekből álló volt.  

 

A versengést követően a kötetlen beszélgetés, ismerkedés és szórakozás 

kapott hangsúlyt. Nem maradhatott el a tangóharmónika kísérettel való együtt éneklés, 

nótázás és a közös tánc sem.  

 

A Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú 

projektje keretében megvalósult főzzünk, játszunk, versenyezzünk együtt program 

nagyon eredményesen és az egyházközség tekintetében sikerrel zárult. A napi 

programokon mintegy 150 fő fordult meg a napszak különböző időpontjaiban A 

meglévő közösséget jobban összekovácsolta és újabb célcsoportot sikerült bevonni 

közösségünk életébe. 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 18. 

 

 …………………………………. 

 Megbízott 
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Teljesítés beszámolót elfogadta: 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 18.   

 

 

   

 …………………………………. 

 Dr. Janka Gábor  

 Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

 Megbízó
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BESZÁMOLÓ  

 

BESZÁMOLÓ ADATAI 

Kedvezményezett: Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projektazonosító: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 

Projekt címe: 
„… Önmagunkat, egymást és egész 

életünket…” 

Rendezvény, foglalkozás 

címe: 
Gyermekkirándulás 

Időpont: 2018. augusztus 26. 

Helyszín: Máriapócs 

Résztvevői létszám: 50 fő 

 

Az EFOP 137-2017-00030 „ közösségfejlesztő” pályázat lehetőséget és anyagi 

támaszt adott a minden évben megrendezésre kerülő gyermekkirándulásra, amit az 

idei esztendőben 08.26-án Máriapócsra szerveztünk. A célul kitűzött létszám 25 fő volt, 

de a nagy jelentkezésre és érdeklődésre való tekintettel 50 fő (gyermekek és kísérőik) 

utazott egy külön busszal a nyírségi kisvárosba, ami nemzeti zarándokhely és a Mária 

út része. 

Máriapócs arról nevezetes, hogy az ottani bazilikában egy olyan Szűz Máriát és a 

gyermek Jézust ábrázoló ikon van, amely több alkalommal is könnyeket hullatott. A 

templom falai tele vannak fogadalmi ajándékokkal, márványtáblácskákkal, amelyek 

arról tanúskodnak, hogy itt valami különleges történik már több évszázada. 

A gyermekek tátott szájjal hallgatták a kegykép történetét, a különféle csodás 

eseményeket. Ez a nap olyan alkalom volt, amikor nem csak mi, hanem az ország 

területéről sok száz gyermek is jelen volt, akik versenyeken, ügyességi feladatokon, 

tudáspróbán vettek részt. 

A templom mellet van egy kis múzeum, ahol a gyermekek betekintést nyerhettek az 

XVII század bazilita szerzetesek hétköznapjaiba. Láthatták a régi szobák berendezési 

tárgyait a cellákat és sok más régi emléket a zarándoklatok évszázadaiból. A program 

Tokajban közös étkezéssel és fagylaltozással zárult. 

 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 26. 

 …………………………………. 

 Megbízott 
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Teljesítés beszámolót elfogadta: 

Kazincbarcika, 2018. augusztus 26.     

 …………………………………. 

 Dr. Janka Gábor  

 Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

 Megbízó
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